

ERRATA

Na Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 18/07/2025, Edição 3887, referente ao AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA do **PROCESSO ADMINISTRATIVO nº. 022/2025, DISPENSA DE LICITAÇÃO ELETRÔNICA nº. 002/2025**; Compras; Objeto: **Aquisição de MATERIAIS DE EXPEDIENTE E ESCRITÓRIO para atender as necessidades da Autarquia Previdenciária do Ipojuca – IPOJUCAPREV. ONDE SE LER: Valor Global Estimado: R\$ 30.764,10 (Trinta mil, setecentos e sessenta e quatro reais e dez centavos). Recebimento das Propostas: Até 23/07/2025 às 09h00min (horário oficial de Brasília); Início da sessão de disputa de preços: 23/07/2025 às 10h00min (horário oficial de Brasília). LEIA-SE: Valor Global Estimado: R\$ 32.711,85 (Trinta e dois mil, setecentos e onze reais e oitenta e cinco centavos). Recebimento das Propostas: Até 25/07/2025 às 09h00min (horário oficial de Brasília); Início da sessão de disputa de preços: 25/07/2025 às 10h00min (horário oficial de Brasília)**

Ipojuca/PE, 18 de julho de 2025.

Eduardo José da Silva
Presidente Executivo